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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 22ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 03 de Agosto do ano corrente, às 

9h15minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Renan de Lima Souza, Alderi Batista 

de Souza, Clécio Jerônimo Rebouças, Dácio do Nascimento Filho, Danielle Rebeca 

da Silva Melo, José Sandro de Gois Nunes, Maria de Fátima Luz Lemos, Ruidenberg 

Ferreira Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausente os edis: Celso 

Uchoa de Araújo, Francisco das Chagas Câmara. Inicialmente, o sr. Presidente em 

nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Informando 

a todos, que esta sessão está sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da 

Câmara no YouTube e está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a 

informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa 

forma, atendendo aos ditames legais, como o que prevê a Lei Geral de Proteção de 

Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o 

cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso 

II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, a vereadora Maria de Fátima 

Luz Lemos (1ª Secretária) fez a leitura da Ata da 21ª sessão ordinária, que em 

seguida foi aprovada pelo plenário. Dando continuidade, o sr. Presidente convidou o 

sr. David Petras, representando a Igreja Adventista do Sétimo Dia, para fazer uso da 

tribuna popular. Inicialmente, o sr. David Petras, cumprimentou a todos os presentes 

e agradeceu a oportunidade de compartilhar o projeto da Igreja Adventista. Em 

seguida, informou que a igreja está presente na cidade de Areia Branca, há mais de 

60 anos e fez uma apresentação da instituição religiosa e dos projetos desenvolvidos 

por ela, aqui resumidamente descritos. Clube de Aventureiros: que trabalha com 

crianças de 6 a 9 anos. Cube dos Desbravadores, que trabalha com crianças de 10 

a 15 anos. Ação Solidária Adventista. Impacto Esperança. Quebrando Silêncio e 
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Mutirão de Natal. Após a apresentação das ações, o sr. David Petras apresentou o 

projeto de reforma da sede da Igreja Adventista do Sétimo Dia e solicitou o apoio dos 

vereadores desta Casa Legislativa para conclusão desse projeto. Finalizou, fazendo 

uma citação bíblica em 2Corintios, capítulo 9, versículos 6, 7 e 8. Dando continuidade 

a sessão, o sr. Presidente, cedeu a palavra aos vereadores. Pela ordem, ao edil José 

Sandro de Gois Nunes, que cumprimentou os representantes da Igreja Adventista do 

Sétimo Dia e comentou ainda da sua emoção, pois a Igreja Adventista fez parte de 

sua vida. Discorreu em seguida, que o poder executivo municipal deve colaborar com 

o projeto de reforma da igreja. Comentou também que o sistema político é corrupto. 

Finalizou discorrendo sobre a questão da merenda escolar do Centro de Educação 

Infantil Luiz Breno e questionou a exposição de imagens de crianças nas redes socias 

sem o conhecimento dos  pais. Concluiu ratificando a necessidade da contribuição 

de todos para o projeto de reforma da Igreja Adventista do Sétimo Dia. Os 

vereadores: Dacio do Nascimento Filho, Alderi Batista de Souza, Maria de Fátima 

Luz Lemos, Wagner Tavernard do Vale Souza, Ruidenberg Ferreira Souto Filho, 

Danielle Rebeca da Silva Melo e Clécio Jerônimo Rebouças, em resumo, também 

discorreram sobre o trabalho da Igreja Adventista do Sétimo Dia e parabenizaram 

seus representantes, presentes a sessão pelo trabalho social e religioso desenvolvido 

pela mesma. Foi ainda solicitado pelo vereador Dacio do Nascimento Filho, através 

de requerimento verbal, para que a Secretaria Municipal de Obras, Meio Ambiente e 

Urbanismo, construa um abrigo para passageiros na praça Sanderson Moura (praça 

do Santuário). O vereador Clécio Jerônimo Rebouças, também através de 

requerimento verbal, solicitou a mesma secretaria, para que seja realizada a 

extensão da rede água no cemitério municipal São Sebastião. Dando continuidade o 

sr. Presidente, colocou em plenário, os requerimentos verbais apresentados hoje e 

os mesmos foram aprovados à unanimidade pelos vereadores presentes. Em 

seguida, convidou a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (2ª Secretária), para 

fazer a leitura da palavra de Deus, em Filipenses, Capítulo 8, versículo 9. Nada mais 



 

 ESTADO DO RIO  GRANDE DO NORTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA – RN 

C . N . P . J .  0 8 .3 8 3 . 5 7 2 /00 0 1 - 09  
R u a  C or o n e l  L i be r a l i n o  1 7 0  –  C e n t r o  –  3 33 2  –  2 9 3 5  /  3 3 3 2  -  2 9 3 6  
Areia Branca/RN - CEP 59655-000 
h t t ps : / /w w w . a r e i ab ra nc a . r n . l e g . b r /  
e - m a i l : c am a r a d e a r e iab r a nc a r n@ g m ai l . c o m  

 

3 

havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os 

trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu, Maria de Fátima Luz Lemos (1ª 

Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por 

mim e pelos demais vereadores presentes.  

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 03 de Agosto de 2023. 
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